



Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene

Organismul intermediar regional pentru Programe europene capital uman Regiunea Nord-Est

Proiectul „CONECTAT la educație - abordare integrată pentru copiii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate” - POCU/784/6/24/138823 - Axa prioritară- Educație și competențe

Proiectul este implementat de FUNDAȚIA „ROMA EDUCATION FUND ROMANIA”- în calitate de solicitant, având o valoare totală de 4,692,557.43 lei din care cheltuieli nerambursabile - 4,692,557.43 lei.

Proiectul se află în implementare (20 Mai 2021 - 19 Decembrie 2023) și are ca **obiectiv general** oferirea de suport educațional individualizat și sprijin psiho-social în vederea stimulării participării la educație pentru 270 de copiii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate din comunități de la **nivelul regiunilor Nord Est și Centru** prin intervenții integrate de învățare formale, non formale și informale la nivelul educației și dezvoltării.

Obiectivele specifice sunt:

OS 1 Creșterea accesului și participării la învățământul preșcolar pentru un minim de 30 copii (peste 50% copii de etnie roma) de vârsta preșcolară cu părinții plecați la muncă în străinătate din comunități prin oferirea de oportunități educaționale inovative și suport emoțional.

OS 2 Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire, de asigurare a oportunităților egale și de oferire de suport emoțional pentru minim 240 de elevi din comunități (peste 50% elevi de etnie roma) din ciclurile primar și gimnazial cu părinții plecați la muncă în străinătate. Din grupul țintă aferent obiectivului specific, peste 50% este reprezentat de copii romi și peste 20% vor fi din mediul rural.

OS 3 Creșterea gradului de incluziune a membrilor comunității prin acordare de servicii conexe de suport pentru 130 de părinți/tutori/persoane care au în grijă copiii din grupul țintă din comunități.

<https://romaeducationfund.ro/conectat-la-educatie-cod-mysmis-138823-comunicat-de-presa>